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тань на початкових етапах. Але ця програма, незважаючи 

на свої недоліки, має суттєву перевагу – скорочення витрат 

часу. За допомогою інтелектуальних контрактів можна ав-

томатизувати багато функцій аудиту, що, у свою чергу, зе-

кономить час, необхідний спеціалісту для перегляду запи-

сів і формулювання висновку. 
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На сьогодні в Україні неможливе ведення бухгалтер-

ського і податкового обліку та звітності без застосування 

спеціалізованих автоматизованих програм. Все більше під-

приємств переходять на використання IT технологій в об-

ліку і оподаткуванні, що дозволяє поєднувати дані обліку 

(за його видами), звітності та загальні дані підприємства. 

Основою обліку є первинні і зведені документи – до-

кументообіг. Важливим є Закон України «Про електронні 

документи та електронний документообіг», дія якого поши-

рюється «на відносини, що виникають у процесі створення, 

відправлення, передавання, одержання, зберігання, оброб-
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лення, використання та знищення електронних документів» 

[1]. Ним же визначені основні поняття для ведення обліку в 

умовах використання цифрових технологій: «електронний 

документ – це документ, інформація в якому зафіксована у 

вигляді електронних даних, включаючи обов’язкові реквізи-

ти документа»; «електронний документообіг – це сукуп-

ність процесів створення, оброблення, відправлення, пере-

давання, одержання, зберігання, використання та знищення 

електронних документів, які виконуються із застосуванням 

перевірки цілісності та у разі необхідності з підтвердженням 

факту одержання таких документів» [1]. 

Цифровізація обліку передбачає здійснення усіх бух-

галтерських робіт – збирання, реєстрацію, обробку, зве-

дення та зберігання інформації. При обробці вхідної інфо-

рмації отримують вихідний продукт – первинний і зведе-

ний документ, звітність, які характерні багаторазовим їх 

використанням. Це і є база даних обліку і звітності. 

В Україні асортимент програм для обліку і звітності є 

досить широким і включає різноманітні програмні продукти 

(рис. 1). 
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Рис. 1. Автоматизовані програми бухгалтерського обліку 

і звітності в Україні 
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Найбільш поширеними в практичній роботі є про-

грами «1С: Бухгалтерія», «Парус» та «MEDоc». При цьо-

му, перші дві програми є російського походження, і не 

зважаючи на заборону щодо їх використання в Україні ха-

рактеризуються популярністю. Їх перевага в тому, що вони 

дозволяють здійснювати їх конфігурацію відповідно до 

галузевої специфіки діяльності підприємств. Самими но-

вими бухгалтерськими програмами є «MASTER: Бухгалте-

рія», «Акцент» та «BAS Бухгалтерія». 

У цілому, перевагою усіх облікових програм є елект-

ронний документообіг, формування бухгалтерської звітно-

сті та складання і подання інших видів звітності. Можли-

вість ведення обліку та складання звітності відповідно до 

МСБО надають програми «ІС-ПРО» та «SAP». 
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